



Nyhetsbrev fra ANSA USA

Desember 2006

UStudent er et nyhetsbrev fra ANSA USA for ANSAs medlemmer som studerer i USA.

Dette har vært en innholdsrik høst og i denne nye utgaven av UStudent kan du blant annet lese om dette:

- > Organisasjonskurs i New York
- > Juleball i San Francisco
- > "Norske" t-skjorter i USA

Vi i landstyret ønsker alle sammen lykke til med eksamen, og en God Jul og et Godt Nytt år! Vi ses igjen i 2007.

Annonse

Saknar du den norske maten?

Det er fullt mogeleg å få tak i "mors kjøttkaker" i USA!

Norwill tilbyr eit stort utval av norsk mat og drikke som kan bestillast på internett og sendast kor som helst innan USA. Er du medlem av Sons of Norway får du opp til 15% rabatt på ordren din.

**Bestill på www.norwill.com
eller ring 866 598 4506**



Scandinavian Gourmet Food Service

Landsleder har ordet:

Vi går mot slutten av et svært aktivt og vellykket år for ANSA USA. Vi har hatt store og populære arrangementer i Miami, New York, og San Francisco. Vi har markert oss på ANSAs sommerseminar og generalforsamling, og har fått to hovedstyremedlemmer bosatt i USA. Stadig flere melder seg som kontaktperson på skolen sin, og/eller søker støtte til å arrangere lokale sosiale tilstelninger og møter.

En av våre viktigste oppgaver er å bidra til at norske studenter i USA får anledning til å bygge nettverk med hverandre. Derfor er vi veldig stolte over at ca 25 % av medlemmene våre har deltatt på et nasjonalt arrangement i løpet av året, og nesten 40 % er medlem av Facebook-gruppen ANSA USA.

Det vi nå har å se frem til er symposiet i Oslo 21. desember, Wintergames en gang til vinteren, og landsmøtet vårt i San Diego 23-25 mars. (merk av datoen). Vi setter også i gang en vervekampanje hvor alle som verver et medlem konkurrerer om en stilig premie, og den som verver aller flest får enda en premie. Nøl ikke med å ta kontakt med oss hvis du lurer på noe!

Takk for i år, og godt nytt år!

Knud Edmund Berthelsen

Organisasjonskurs i New York

Helgen 6– 8 oktober var det igjen tid for ANSA USAs årlige organisasjonskurs, denne gangen i New York. For første gang ble kurset arrangert i samarbeid med ANSA Canada, noe som viste seg å bli en stor suksess. Hele 31 personer stilte fra ANSA USA, mens Canada hadde 15 deltakere. Ekstra gledelig var det at mange nye kontaktpersoner dukket opp, alltid hyggelig å utvide ANSA-nettverket!

Fredagen startet med litt shopping og sight-seeing hver for seg, mens vi ventet på at alle skulle komme frem til hostellet vi bodde på. Klokken sju fredag kveld var vi endelig klare for å samles for å bli bedre kjent. Vi startet kvelden med pizza og stand-up på Sal's Comedy Hole, og de fleste holdt det gående til langt på natt.

Lørdag var det fullt program. Først ute var det informasjon om ANSAs organisasjon og arbeid ved rådgiver Britt Ystebø fra ANSA sentralt og hovedstyremedlemmene Iselin Hebbert Larsen (USA) og Øystein Valen (Canada).

Deretter fulgte programpostene på rekke og rad, vi snakket om kontaktpersonens rolle, workshop om medlemsgoder og hvordan ANSA USA og Canada kan samarbeide bedre. Det var også informasjon om Norge i USA ved utdanningsrådgiver Linda Prestegård fra Generalkonsulatet i New York, før en lang dag i møterommet ble avsluttet av studentprest Bjørn Olav Bøe.

På kvelden samlet vi oss igjen for middag og sosialt, og søndag var satt av til sightseeing og shopping.

Landsstyret USA

Landsleder

Knud Berthelsen

landsleder@us.ansa.no

Tlf : +1 202-341-2411

Nestleder

Kristine Lind

nestleder@us.ansa.no

Tlf: +1 415-568-6685

Økonomiansvarlig

Silje Lynne

okonomiansvarlig@

us.ansa.no

Tlf: +1 701-330-3341

Markedsansvarlig

Leif Roberg

marked@us.ansa.no

Tlf: +1 408-667-7216

KP-ansvarlig

Kai Madsen

KP-ansvarlig@us.ansa.no

Tlf: +1 415-351-9486

Informasjonsansvarlig

Lars Østraat

informasjon@us.ansa.no

Tlf: +1 805-409-5779

Hovedstyrerepresentant
for USA

Iselin Hebbert Larsen

iselin.Larsen@ansa.no

**Sjekk ut ANSA USA
på Facebook.com**



Fra venstre: Leif Roberg, Silje Lynne, Knud Berthelsen, Kristine Lind, Kai Madsen og Lars Østraat.

Juleball i San Francisco

Tradisjonen tro ble det også under årets Thanksgiving-helg arrangert juleball i San Francisco. Hvorfor ikke samle vår norske "familie" mens amerikanerne besøker sine familier?

På torsdag, selve Thanksgiving dagen, ble det arrangert uoffisielt norsk mesterskap i golf, mens på kvelden samlet ca 40 nordmenn seg til Thanksgiving middag på Bia's Restaurant & Wine Bar. Her ble det servert god mat og god drikke før turen fortsatte til en av de utallige utestedene i Haight-Ashbury distriktet.

Dagen etter inntok vikingene en moderne form for langskip på hjul, nemlig San Francisco



På fredag leide vi to trolleyer og kjørte rundt til San Franciscos mest kjente steder. Med dundrende musikk og åpen bar blir sightseeing aldri det samme!

trolley. Med dundrende musikk og godt humør gikk ferden gjennom byen med alle de bratte bakkene til stor begeistring fra de 70 deltakerne. Man kan trygt si at feststemte nordmenn vakte oppsikt på sin ferd gjennom byen!

Lørdag var den store dagen alle hadde ventet på. Norsk juleball på ærverdige Sir Francis Drake Hotel er ikke hverdagskost, men har etter hvert blitt en storslått tradisjon blant norske USA-studenter i vestlige trakter. Med rekordstor deltakelse, 120 stk, var kapasiteten i den ene storsalen på bristepunktet. Innimellom forrett, hovedrett og dessert ventet det taler til både damene og herrene – i kjent norsk stil. Frank Shorter sto dessuten for fremragende underholdning, med sine tyske houseschlägers fra 90-tallet. Etter litt DJ-musikk og barbesøk, gikk turen opp heisen til toppetasjen av hotellet og Starlight Room – en nattklubb med utsikt over Union Square og San Franciscos nattelys. Utpå morgenkvisten bar det hver til sitt, med farvel til nye og gamle venner. Forhåpentligvis sees vi igjen neste år, til festligheter, trall og juleball i San Francisco!

Har du lyst til å bli kontaktperson?

Som kontaktperson (KP) ved ditt universitet har du som oppgave å svare på spørsmål via e-mail fra potensielle studenter i Norge, organisere velkomstarrangementer og skrive en studiestedsbeskrivelse som vi i ANSA kan bruke på nettsidene våre.

Godene er mange, som nettverks- og CV-bygging, men aller best er det at ANSA USA subsidierer reise og opphold til landsmøter og organisasjonskurs!

Kontakt Kai Madsen på KP-ansvarlig@us.ansa.no

Norsk t-skjorteglede til USA

Norwegiantees.com er en ny og morsom nettbutikk og bak satsningen står den norske t-skjortegledessprederen Probat. Nå er det Amerika som skal få kjenne norsk t-skjorteglede på kroppen og målet er å styrke den norske kulturarven med noe annet enn lusekofter og rosemaling.

Gründerne bak norwegiantees.com heter Tonje Børke (designer) og Marie Vatn (tekstforfatter) og konseptet er en videreføring av deres norske suksesskonsept Probat. Tonje og Marie driver butikken www.probat.no på Grünerløkka i Oslo og nettbutikken med samme navn. Men nå vil de altså erobre det amerikanske markedet med ultranorske t-skjorter.

De eksklusive t-skjortene er av høy kvalitet, med egen passform for gutter og jenter. T-skjortene har humørfyllt og god design basert på det typisk norske og skal appellere til humøret og nasjonalfølelsen hos norskættede og nordmenn i utlandet. Hva med en osthøvel trykket til ditt bryst? Eller en binders? Skal du feire 17-mai i USA? Nå kan du skaffe deg t-skjorten! – Vi har full fokus på t-skjorter og liker å kalle oss t-skjortegledesspredere og det skal være en opplevelse å besøke norwegiantees.com. Vi ønsker å spre norsk kultur og språk på en morsom måte, sier Tonje Børke. Ønsker du å trykke det norske språket til ditt bryst, ta en tur innom www.norwegiantees.com.



- Vi håper t-skjortene blir et kjærkommet produkt for de som ønsker å vise verden at de stammer fra Norge uten rosemaling og lusekofter, at det blir et ungdommelig alternativ for både unge og gamle. Men vi ser ikke bort fra at norwegiantees.com også kan bli eksotisk for de som tror at Norge er hovedstaden i Sverige, sier jentene i Probat.

Under: 17. mai-modellen fra Norwegiantees.com



Open position as Trainee

Nov 27th, 2006

Statoil is an integrated oil and gas company with approximately 26,000 employees and activities in 31 countries. Total revenues in 2005 came to NOK 30.7 billion. The group is operator for 60 per cent of all Norwegian oil and gas production and its international production is rising steeply. Statoil is one of the world's biggest sellers of crude oil as well as a major supplier of natural gas in the European market and has substantial industrial operations. Its goal is to create value for its owners through profitable and safe operations and sustainable commercial development. Statoil is listed on the Oslo and New York stock exchanges and is the largest publicly listed company within the Nordic countries and the 5th largest European integrated oil company based on the current market cap of approximately \$60bn.

We are currently recruiting for strong candidates to the Trainee Program in our Stamford, CT office. The Trainee Program offers a two year engagement in a challenging and professional environment within the Statoil Investor Relations team and with possibilities for further employment within the Statoil group. This is an excellent opportunity for the right candidate to build an exciting career within an international world-class organization.

Through this role, the Trainee will gain unique insight into Statoil's corporate strategy and the oil & gas industry in general. The position will allow the Trainee to be exposed to top management within Statoil as well as the major players in the US and International capital markets. Some travel will be required. The ideal candidate for the Trainee Program will have:

- A strong interest in the financial markets and the oil & gas industry
- Demonstrated competency and knowledge of corporate finance, capital markets, investment valuation, economics, and general accounting principles
- Demonstrated ability to perform economic, financial, and strategic analysis, as well as to communicate the results and recommendations effectively
- A strong work ethic with demonstrated ability to work independently, take initiatives, manage and execute multi-step projects
- The ability to work at a high speed and under tight deadlines, with the flexibility to work extended hours as required
- Strong written communication skills are a must, taking the facts and numbers and concisely presenting them in written and oral form (fluency in Norwegian is a plus)

An MBA / Msc degree or 2 years of experience in a finance / economics related field is preferred. Applicants must have a valid work permit or access to temporary permit. Statoil is an Equal Opportunity Employer.

Please submit your application (resume and cover letter) to Lisa Reneri (HR), email: LREN@statoil.com. We encourage you to express your interest as soon as possible and submit your application no later than December 21st.

Please contact Geir Bjørnstad, VP of Investor Relations, for specific questions relating to the position, phone: 203-978-6950.